

Ассоциация международных
автомобильных перевозчиков
(АСМАП)



23 марта 2021 г.

Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

Постоянное представительство Международного союза автомобильного транспорта (IRU) в Евразии с чувством глубокого сожаления приняло известие об уходе из жизни уважаемого Петра Федоровича Павлюка.

Вся трудовая деятельность Петра Федоровича с момента ее начала в 1959 году связана с автомобильным транспортом. Он стоял у истоков и принимал непосредственное участие в становлении и развитии системы международных автомобильных перевозок грузов.

Петр Федорович внес большой личный вклад в совершенствование законодательства в области международных автомобильных перевозок и условий работы российских транспортных компаний, повышение их конкурентоспособности.

Высокий профессионализм, преданность своему делу и настойчивость в отстаивании интересов российских автотранспортных предприятий снискали Петру Федоровичу заслуженное уважение и авторитет среди коллег в России, СНГ и странах дальнего зарубежья.

Трудовая деятельность Петра Федоровича отмечена высокими государственными и ведомственными наградами, а также наградами АСМАП.

Выражаем искренние соболезнования родным и близким, коллегам и друзьям Петра Федоровича в связи с постигшей всех нас горькой утратой.

Светлая память о Петре Федоровиче навсегда сохранится в наших сердцах.

Разделяем ваше горе и глубоко скорбим вместе с вами.

С уважением,

В.В. Захаренко
Глава Постоянного представительства IRU
в Евразии